

区水利系统开展党务知识培训

本报讯 目前，区水利局邀请区委组织部组织科科长姚剑对系统全体党员干部进行党务知识培训，水利系统直属单位全体班子成员、水利站长、局机关科室主要负责人参加培训。

姚剑从什么是党的基层组织、加强基层组织建设的重要性及紧迫性、怎样抓好当前基层组织建设、基层组织建设工作实务等四个方面进行了详细讲解，让水利系统干部职工了解和知晓党的基层组织内容，加强基层组织建设对党工作开展的重要意义以及如何解决党组织软弱涣散、如何做好党员日常管理等问题。

(江凤玉 张志荣)

区水利系统举办演讲比赛

本报讯 目前，区水利系统举办“学习十九大，岗位建新功”演讲比赛，各单位选派大学生代表参赛，系统各直属单位、水利站长、机关科室负责人观看了比赛。

来自该系统菱陵抽水站、城区泵站、运西所、渠南所等基层直属单位共10名选手各展风采，他们结合各自岗位特点和实际，或从党风廉政建设、或从防汛抗旱、或从工程建设管理与水利安全等多方面切入，以独特方式表达了对党的十九大精神内涵的认识和领悟，从不同侧面、不同角度阐述了基层水利工作者克难奋进、服务民生的担当精神和求真务实、敬业奉献的精神风貌。

(江凤玉 张志荣)

渠南水管所强化安全生产工作

本报讯 渠南水利管理所始终把安全生产工作摆上重要位置，采取切实措施加强安全生产工作，确保全所水电设备安全运行。

该所运用标语和墙报等多种形式，大力宣传安全生产的重要性

和必要性，对在岗员工每周五下午组织学习有关安全生产管理制度和安全技术操作规程，使全体员工增强安全意识安全生产责任感。该所专职安全员每日检查水电设备安全生产执行情况，每月组织



淮安区水利局协办

对水电设备深入排查，尤其对机械运转部分、调速器、电气部分及机组定值核对检查。加强安全生产事故隐患排查治理，完善应急处置机制。

(赵成柱)

遗失声明 遗失：夏国玉机动车登记证一本，车牌号：苏HG6498，声明作废。



恩赐山庄



生态旅游度假村

淮安籍实业家李治淮先生怀揣一颗感恩之心，在家乡投资近亿元，兴建了集垂钓休闲、旅游观光、生态农业为一体的现代版“世外桃源”——恩赐山庄生态旅游度假村。度假村分为垂钓园、采摘园、野生园、农业园、别墅园等五大功能园区，园内流水潺潺，廊桥通幽，花开连绵，谷味飘香，是您度假休闲的绝佳胜境。



走进恩赐山庄，尘世的羁旅，就此驻留；漂泊的心境，就此静谧；驿动的灵魂，就此回家！

地址：淮安区仇桥镇南涧村 电话：153-1709-9680



江苏山洋酒业有限公司坐落在淮安古城东郊，经注册获批“周公”商标。该公司采用现代先进的酿造工艺，严格按照传统工艺和现代改革的科学方法进行生产。即将推出的“周公1898”、“周公海棠”、“一品山洋”、“周公家乡一品”等系列白酒，以“一品”为内核，彰显纯粮品质，致力于打造淮安“酒中一品”！

江苏山洋酒业有限公司
山洋酒厂地址：淮安市淮安区开发区山阳大道199号
经销招商热线：0517—85965999 18852300087

●淮安，国家级历史文化名城。人杰地灵，历史文化底蕴丰厚，素有“襟吴带楚客多游，壮丽东南第一州”美誉。
周公酒 新鲜出炉，感觉酒是不一样…

“周公”白酒具有香而不艳、低而不淡、醇香幽雅、不浓不猛的特征，倒入杯中过夜，香气久留不散，且空杯比实杯还香，令人回味无穷！

喝完“周公酒”，头不疼，口不干，喉不燥，你会处于浅醉眠状态……



淮安院子
HUAIAN COURTYARD

怡情墅景院落人家

[建筑面积 196-359m²人文府邸 中式院墅 恭迎品鉴]

倾城倾约 8597 8888
(0517)

地址 / 淮安区镇海路与沈坤路交汇处（红军小学斜对面）

